

ПРЕСС-ОБЗОР
профсоюзных изданий
на 01 февраля 2024 года

«Мой ПРОФСОЮЗ» №2 от 11 января 2024 года

Стр. 1 – «В центре внимания – оплата труда» – Президент РФ В. Путин на заседании Госсовета, посвященном повышению престижа педагога и наставника, призвал подготовить единые справедливые подходы к оплате труда учителей. И прежде всего заметно увеличить доходы педагогов в тех регионах, где сейчас они существенно ниже, чем в среднем по стране.

Подробнее об этом на стр. 4-6.

На стр. 3 – О том, как Профсоюз добился восстановления на работе преподавателей сочинского вуз.

«Мой ПРОФСОЮЗ» №3 от 18 января 2024 года

Стр.1 – «Как пройдет Год семьи» сообщение том, что Правительство РФ утвердило план основных мероприятий по проведению в России Года семьи. Он состоит из семи блоков, посвященных поддержке семей с детьми, сохранению репродуктивного здоровья граждан, формированию здоровой моды на многодетную семью.

Стр. 4-5 – «Инициатива дальнего действия» или почему так важно развивать физкультурно-спортивное движение.

«МОЙ ПРОФСОЮЗ» №4 от 25 января 2024 года

На стр. 1 сообщение о том, что В. Путин подписал указ «О мерах поддержки многодетной семьи». Многодетной считается семья, в которой 3 и более детей. Меры социальной поддержки предоставляются до достижения старшим ребенком возраста 18 лет или возраста 23 лет при условии его очного обучения в образовательной организации.

На стр. 4-5 – вести из регионов о династиях педагогов.

Стр. 6 – интересные выдержки из опыта по наставничеству.

Стр. 7 - в Статье «Сильной первичке многое по плечу» о работе первичной профсоюзной организации (опыт работы ППО).

«СОЛИДАРНОСТЬ» №1-2 от 10-17 января 2024 года

Стр. 3 – Монолог главного редактора газеты А. Шершукова «Роль для пацина» о том, на каких образах воспитывается нынче молодежь.

Стр. 4 – в статье «Что год, прошедший нам, оставил» (О последних социальных законопроектах 2023 года).

Стр. 8 – в статье «Генплан соцпартнерства» сообщение о том, что на заседании Российской трехсторонней комиссии по регулированию трудовых отношений 22 декабря был одобрен проект между профсоюзами, объединяющими работодателей и правительством на 2024-2026 годы.

Стр. 13 – «Как корректно собирать и использовать информацию в сети» – об опыте.

Стр. 14-15 – О привлечении профактивисток в женсоветы.

«СОЛИДАРНОСТЬ» №3 от 17-24 января 2024 года

Стр. 3 – в рубрике Монолог главного редактора А. Шершукова в статье «Мнение с места и Мнение с другого места» о засорении языка иностранными терминами: «за» и «против».

На стр. 4 - «Солидарность» разбирает стоящие в повестке комитета Госдумы по труду социально-трудовые законопроекты, которые парламентские партии объявили для себя приоритетными в 2024 году.

На стр. 14-15 интересная статья о Гданьском судоверфи, как колыбели и месте рождения профсоюзного движения, как это было и чем знаменита верфь.

«СОЛИДАРНОСТЬ» №4 от 24-31 января 2024 год

Стр.2 – ФНПР инициировала патриотическую акцию в защиту мирного населения «Профсоюзы России – ЗаСВОих!

На этой же странице о том, что В.Путин провел рабочую встречу с председателем ФНПР Михаилом Шмаковым.

На стр.4 – о состоявшейся в новом году первой парламентской встрече и итогах рассмотренных вопросов. Итоги таковы: базового дохода не будет, ЕГЭ не отменят, но неустойку за задержку заработной платы выплатят по полной.

Стр. 8 – История Федерации профсоюзов Луганской Народной Республики.

Стр. 13 – об увольнении по инициативе Работодателя. Что допустимо, а чего нельзя!!! (на примере одного увольнения).

Стр. 15 – о работе профсоюзных здравниц России – забота о здоровье круглый год.